



## 盛虹石化召开2024年“两优一先”表彰大会暨党员思想教育宣贯会

近日，江苏盛虹石化产业集团2024年“两优一先”表彰大会暨党员思想教育宣贯会在盛虹云海湾报告厅圆满召开。中共连云港市委社会工作部副部长臧永明、徐圩新区四级调研员刘学勤、徐圩新区管委会政法委书记、两新工委书记徐玲溪、江苏盛虹石化产业集团党委副书记刘鹏及集团所属各党组织书记、委员、党员代表共计150人出席了会议。会议由江苏盛虹石化产业集团党委委员陈新龙主持。

大会在嘹亮的国歌声中拉开帷幕。徐圩新区管委会刘学勤主任致辞，他向前来参会的市委社会工作部领导以及与会党员代表表示衷心感谢，并向全体党员致以节日的诚挚问候。

大会表彰了一批在过去一年里各项工作中取得优秀业绩、做出突出贡献、得到党员群众认可的“优秀共产党员”“优秀党务工作者”“先进基层党组织”。

优秀共产党员代表李维国、马洪彪同志，优秀党务工作者代表赵强同志分别作经验交流发言。

臧永明在讲话中指出，过去的一年，江苏盛虹石化产业集团党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神为指导，团结带领广大党员职工奋勇争先，攻坚克难，党建引领作用得到有效发挥。她强调，集团党委在今后的工作中要继续强化政

治引领，牢固树立服务意识，团结带领广大党员职工充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，脚踏实地，开拓创新，以钉钉子的精神抓好各项任务落实，为促进“两企三新”党的组织建设健康发展巩固党的执政基础做出应有的贡献。

会上，刘鹏以《学习党的光辉历史、汲取砥砺奋进力量，为打造具有全球竞争力的世界一流企业注入“红色动力”》为题，深入浅出地阐述了中国共产党百年奋斗历程以及不同时期形成的宝贵精神财富，强调全体党员要史为鉴，开创未来，深刻感悟盛虹发展以来永不满足的进取精神、永不服输的奋斗精神、永不停止的创新精神，要求真务实、爱岗敬业、积极进取，共同推动盛虹石化高质量发展。党课章节环环相扣、循序渐进，党课内容层层递进、逐步深入，与会人员纷纷表示，刘书记的授课意义深刻、内涵深远、引人深省。

会议号召各级党组织和全体党员以先进典型为榜样，在本职工作中充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用，团结带领职工群众担当作为，真抓实干，立足岗位，奋勇争先，推动集团党建工作不断开创新局面，为集团加快建设具有全球竞争力的世界一流企业做出新的更大贡献。